

प्रिय मित्रों,

सादर अभिवादन! 🌸❤️🌱🌺

छात्र जीवन के दो महत्वपूर्ण आयाम हैं- व्यक्तित्व निर्माण और कैरियर निर्माण । इन्हीं उद्देश्यों को लेकर गुरु घासीदास सतनाम फाउंडेशन विगत कई वर्षों से सतत कार्य कर रही है । यह नेशनल चैरिटेबल ट्रस्ट अब अन्य संस्थानों के साथ मिलकर काम कर रही है । इसी कड़ी में शासकीय महाविद्यालय सनावल जिला बलरामपुर के साथ मिलकर छात्रों के लिए व्यक्तित्व एवं कैरियर निर्माण की दिशा में सेमिनार एवं कार्यशालाओं के आयोजन किए जा रहे हैं । पहला कार्यक्रम संविधान जागरूकता पर था अब करियर पर है । आगे भी छात्रोपयोगी आयोजन निःशुल्क होते रहेंगे जिसकी सूचना लिंक और प्रमाणपत्र आदि ग्रुप में मिलेंगे तो कृपया ग्रुप में जुड़ें ।

गुरु घासीदास सतनाम फाउंडेशन के व्हाट्सएप ग्रुप से जुड़ने का लिंक-

<https://chat.whatsapp.com/KGpeh9xRhw358ppxigfEor>

गुरु घासीदास सतनाम फाउंडेशन के टेलीग्राम ग्रुप में जुड़ने का लिंक -

<https://t.me/joinchat/Tai6-P0ghKJhNTNI>

कक्षा 11वीं से लेकर पी जी तक के विद्यार्थी बड़ी संख्या में अनभिज्ञ रहते हैं कि वे जिस विषय को लेकर पढ़ रहे हैं उसमें करियर की क्या संभावनाएँ हैं । उनके मार्गदर्शन हेतु यह राष्ट्रीय ऑनलाइन कार्यशाला आयोजित है ।

विषय- *विज्ञान विषय में रोजगार की संभावनाएँ*

Topic - *Career Opportunities in the field of Science*

दिनांक- *06 जून 2021* रविवार *प्रातः 11:00 बजे*

गूगल मीट पर ।

कार्यक्रम के उपरांत फीडबैक फॉर्म के माध्यम से ई-प्रमाणपत्र दिया जाएगा ।

खुद जुड़ें और मित्रों को शेयर करें । मीटिंग का लिंक-

<https://meet.google.com/kad-ucsa-wqu>

इस महत्वपूर्ण कार्यशाला में

मुख्य वक्ता- *कैप्टन एल आर टंडन (एयरोनॉटिकल इंजीनियर दिल्ली)* होंगे ।

अध्यक्षता- *डॉ एच पी घृतलहरे* (प्राचार्य, सनावल) करेंगे

रिसोर्स पर्सन- *इंजी. गजेन्द्र पाल* (सॉफ्टवेयर इंजीनियर एवं टेक्निकल मैनेजर, पुणे) होंगे।

विषय विशेषज्ञ- *प्रो. राजेश राय* (विभागाध्यक्ष प्राणी शास्त्र विभाग) होंगे ।

यह कार्यक्रम छात्रों के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है और सीमित संख्या है अतः 10:50-11:00 बजे के बीच जुड़ जाएं ।

कार्यक्रम संचालन- प्रो. ओमकार कुशवाहा (सनावल कॉलेज)

आभार प्रदर्शन- प्रो. पूजा हालदार (सनावल कॉलेज)

विशेष तकनीकी सहयोग- प्रो. हित नारायण टंडन (विभागाध्यक्ष प्राणी शास्त्र, सन्त गुरु घासीदास शास.पी जी कॉलेज कुरुद, धमतरी ।

निवेदक-

शासकीय महाविद्यालय सनावल जिला बलरामपुर छत्तीसगढ़ एवं

गुरु घासीदास सतनाम फाउंडेशन